



WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „**Zakup i dostawa pantografów firmy Stemmann i części zamiennych do tramwajów typu: 128NG, 120NaG, N8C, NGD99, NGT6**”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 i 13 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 10.11.2022 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi i zmienia treść SIWZ:

PYTANIE 1

Prosimy o potwierdzenie czy w pozycjach 21 i 25 chcą Państwo zamówić ten sam styk? Opis wskazuje, że jeden powinien być "bez adaptera". Styk z adapterem ma numer 7802324. Styk bez adaptera ma numer 7802407.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany w treści Załącznika nr 1 do SIWZ (oferta cenowa) poprzez usunięcie pozycji nr 21.

PYTANIE 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w projekcie umowy według poniższego zestawienia:

z:

§ 2. Warunki wykonania umowy

3. Dostawy odbywać się będą sukcesywnie w miarę potrzeb Zamawiającego. Realizacja dostawy niezbędnej ilości odbywać się będzie w terminach jak poniżej:

a) części w pozycjach 19, 20, 21, 25: w terminie do 7 miesięcy od złożenia zamówienia

b) części w pozycjach 1 i 2: w terminie do 5 miesięcy od złożenia zamówienia

c) części w pozycjach 3, 14, 15, 22, 23, 26, 27, 29: w terminie do 4 miesięcy od złożenia zamówienia

d) części w pozycjach 4, 8, 9, 10, 13, 16, 17, 24: w terminie do 3 miesięcy od złożenia zamówienia

e) części w pozycjach 5, 6, 7, 11, 12, 18, 28: w terminie do 2 miesięcy od złożenia zamówienia

na:

§ 2. Warunki wykonania umowy

3. Dostawy odbywać się będą sukcesywnie w miarę potrzeb Zamawiającego. Realizacja dostawy

niezbędnej ilości odbywać się będzie w terminach jak poniżej:

a) części w pozycjach 19, 20, 21, 25: w terminie do 7 miesięcy od złożenia zamówienia

b) części w pozycjach 1 i 2: w terminie do 5 miesięcy od złożenia zamówienia

c) części w pozycjach 3, 14, 15, 22, 23, 26, 27, 29: w terminie do 5 miesięcy od złożenia zamówienia

d) części w pozycjach 4, 8, 9, 10, 13, 16, 17, 24: w terminie do 4 miesięcy od złożenia zamówienia

e) części w pozycjach 5, 6, 7, 11, 12, 18, 28: w terminie do 2 miesięcy od złożenia zamówienia

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w projekcie umowy według poniższego zestawienia:

z:

§ 2. Warunki wykonania umowy

10. W przypadku zwłoki Wykonawcy w realizacji dostawy powyżej 20 dni Zamawiający zastrzega sobie możliwość zakupu części tej samej jakości, ilości i rodzaju od podmiotu trzeciego i obciążenia Wykonawcy różnicą w cenie pomiędzy ceną netto z umowy a ceną netto zakupionej części, o ile taka różnica wystąpi. W przypadku zakupu części od podmiotu trzeciego, Zamawiający poinformuje pisemnie o tym Wykonawcę.

na:

2. Warunki wykonania umowy

10. W przypadku zwłoki Wykonawcy w realizacji dostawy powyżej 20 dni Zamawiający zastrzega sobie możliwość zakupu części tej samej jakości, ilości i rodzaju od podmiotu trzeciego i obciążenia Wykonawcy różnicą w cenie pomiędzy ceną netto z umowy a ceną

netto zakupionej części, o ile taka różnica wystąpi. W przypadku zakupu części od podmiotu trzeciego, Zamawiający poinformuje pisemnie o tym Wykonawcę. Uprawnienie Zamawiającego do realizacji zakupu u podmiotu trzeciego jest skuteczne pod warunkiem wcześniejszego bezskutecznego wezwania Wykonawcy do realizacji dostawy w dodatkowym terminie, nie krótszym niż 5 dni roboczych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w projekcie umowy według poniższego zestawienia:

z:

§ 3. Warunki reklamacji

6. W przypadku zwłoki Wykonawcy w realizacji naprawy/wymiany reklamacyjnej/gwarancyjnej powyżej 20 dni roboczych, Zamawiający zastrzega sobie prawo do zakupu części i obciążenia Wykonawcy całkowitym kosztem zakupu. Zamawiający informuje pisemnie o tym, fakcie Wykonawcę.

na:

§ 3. Warunki reklamacji

6. W przypadku zwłoki Wykonawcy w realizacji naprawy/wymiany reklamacyjnej/gwarancyjnej powyżej 20 dni roboczych, Zamawiający zastrzega sobie prawo do zakupu części i obciążenia Wykonawcy całkowitym kosztem zakupu. Zamawiający informuje pisemnie o tym, fakcie Wykonawcę. Uprawnienie Zamawiającego do realizacji zakupu u podmiotu trzeciego jest skuteczne pod warunkiem wcześniejszego bezskutecznego wezwania Wykonawcy do realizacji naprawy/wymiany reklamacyjnej/gwarancyjnej w dodatkowym terminie, nie krótszym niż 5 dni roboczych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w projekcie umowy według poniższego zestawienia:

z:

§ 10. Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci karę umowną Zamawiającemu w przypadku:

1) odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

2) zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy w określonym w umowie terminie – w wysokości 300 zł brutto

za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

3) odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca – w wysokości 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

4) zwłoki w naprawach lub wymianach gwarancyjnych – w wysokości 300 zł brutto za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 10% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1.

5. Kary umowne określone w niniejszej umowie mogą być naliczane z różnych tytułów do łącznej wysokości 30% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1.

na:

§ 10. Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci karę umowną Zamawiającemu w przypadku:

1) odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

2) zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy w określonym w umowie terminie – w wysokości 300 zł brutto za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 15% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

3) odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca – w wysokości 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1,

4) zwłoki w naprawach lub wymianach gwarancyjnych – w wysokości 300 zł brutto za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 10% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1.

5. Kary umowne określone w niniejszej umowie mogą być naliczane z różnych tytułów do łącznej wysokości 20% łącznej wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami i wskazanymi modyfikacjami Zamawiający wskazuje, iż zmianie uległa treść SIWZ, Załącznika nr 1 do SIWZ – Oferta cenowa oraz Załącznika nr 5 – Projekt umowy, a wszelkie zmiany zaznaczono w tekście kolorem czerwonym.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. SIWZ po zmianie
2. Załącznik nr 1 – oferta cenowa po zmianie
3. Załącznik nr 5 – projekt umowy po zmianie